

ANA DESETNICA - ANA KRŠKA 2023

ČETRTEK, 29. 6. 2023

MESTNI PARK PRI VALVASORJEVI KNJIŽNICI KRŠKO



19.00 Lorenzo Gianmario Galli (ITA): **Galiro – človek orkester** / pohodna glasbena komedija / 50'

Karizmatičen, ekscentričen, očarljiv in izkušen glasbenik Galiro ima zvonek glas in obvlada pet instrumentov(hkrati)! S svojimi izvirnimi, energičnimi, smešnimi, muhastimi, živahnimi in barvitimi interaktivnimi nastopi vedno pritegne pozornost, ter očara občinstvo do te mere, da mu sledi kamorkoli.



20.00 Brunitus (ARG): **Gùshi** / klovnada / 35'

Gùshi v kitajščini pomeni zgodbe, ki jih Brunitus namesto z besedami pripoveduje z diabolom, s tisočletnim izumom kitajskega izvora, ki so ga nekoč uporabljali za odganjanje zlih duhov, in se vrtili, leti ter zapleta. Kot zgodbe. Ki jih dihamo. Kajti brez njih ni življenja, ni časa. Čas pa je relatičen; glede na zgodbo. Poetična cirkuška pravljica bo nagovorila in na čustveno intenzivno potovanje popeljala gledalce vseh starosti.

SOBOTA, 1. 7. 2023

PLOŠČAD PRED KULTURNIM DOMOM KRŠKO



19.00 Duo Slavica (SLO): **Dobro jutro** / ulična predstava / 30'

Komična predstava o prijateljstvu z visoko hitrostjo in malo besedami. Vsebuje elemente fizične komike in cirkusa. V njej spremljamo dva prijatelja, ki si dan želita začeti s skodelico kave. A zaradi nerodnosti enega in nepotrpežljivosti drugega se že priprava mize ali mletje kave zdita povsem nemogoči opravili. Jima bo uspelo premostiti medsebojne razlike in skuhati kavo ali pa se nam obeta bombastična brezkofeinska katastrofa?



20.00 Gledališče Ane Monro (SLO): **Zadnji ulov** / ulično gledališče / 35'

Ali v Jadranu že plava poslednja riba? Je to tuna? Ali pa mogoče orada? Nemara cipelj?

Predstava Zadnji ulov na zabaven in interaktiven način pripoveduje zgodbo o ulovu poslednje Jadranske ribe. Po uspešnem izlovu pa se seveda postavi vprašanje, kaj s poslednjim ulovom storiti - speči in pojesti, nagačiti in obesiti, poslati v dar bogovom morja?



KULTURNI
D O M
K R Š K O



Valvasorjeva
knjižnica Krško



Jskd
JAVNA AGENCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNO DEDIŠČINO